

王浩在福山区和栖霞市调研时指出

# 狠抓生态环保工作和重点项目建设

**本报讯** 8月13日,省委常委、市委书记王浩在市委常委、秘书长于松柏的陪同下,深入福山区和栖霞市调研河长制工作、重点项目建设和生态环保工作。

在福山区夹河大桥环保监测点、门楼水库和栖霞市庵里水库、白洋河人工湿地深度处理工程项目现场,王浩认真察看水质监测、生态修复、环境保护等情况,详细了解河长制工作落实情况。他指出,全面推行河长制是落实绿色发展理念、推进生态文明建设的内在要

求,是解决复杂水问题、维护河湖健康生命的有效举措。各级各部门要把保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态作为落实河长制的主要任务,加快构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力的河湖管理保护机制,为维护河湖健康生命、实现河湖功能永续利用提供制度保障。要加快区域水系连通工程建设,进一步优化水资源配置格局,提高水利保障能力,有力促进水生态文明建设。

在栖霞市广耀生态循环

经济产业园、广发新材、宏达仓储物流园暨光伏发电项目、宏达新能源产业园、万华超细纤维、鹏鹏纺器、海捷汽车、双环无缝钢管等企业和项目现场,王浩深入厂区、车间和工地,认真听取企业生产经营和项目规划建设等情况。他指出,实现烟台由大到强战略性转变,最终要落到项目建设上。各级各部门要牢固树立“以项目看发展论英雄”的理念,坚持围着项目转、盯着项目干,持续加大招商引资、招大引强力度,着力引进更多的

科技含量高、投资强度大、辐射带动作用强、有震撼力的大项目好项目。要统筹运用好各类资源要素,全方位、高效率服务保障重点项目、重大工程早落地、早建设、早投产、早见效,为烟台加快新旧动能转换,实现创新发展、持续发展、领先发展提供坚实支撑。

王浩强调,开展中央环保督察,是党中央、国务院为加强环境保护工作采取的一项重大举措。各级各部门一定要不折不扣贯彻落实中央环保督察组督察山东动员会

议精神,全力支持、配合、保障好督察组开展工作,自觉诚恳接受督察。要把中央环保督察作为难得机遇,对照督察工作要求,聚焦存在突出问题,严格落实党委政府属地责任、部门监管责任和企业主体责任,以更加严格的标准、更加严厉的处罚、更加严肃的问责追责坚决抓好问题整改,确保中央关于生态环保的各项决策部署在烟台落到实处,既保护好烟台的绿水青山、碧海蓝天,又有力推动烟台持续发展。

## 25分钟完成手术,3天即可下地活动

97岁老人意外摔伤后通过手术治疗生活可自理

**本报8月14日讯**(记者 孙淑玉 实习生 隋亚男 通讯员 李成修 马瑾) 意外摔伤导致右侧股骨颈骨折,97岁老人辗转多家医院求诊未果,毓璜顶医院关节骨科联合麻醉科、心内科、呼吸内科等多学科会诊,考虑到老人的身体状况和后期生活质量,以最短的时间完成手术,减少对老人身体的伤害,围手术期严格按照快速康复流程处理,术后3天老人即可下地活动,7天便顺利出院。据悉,这也是毓璜顶医院开展快速康复治疗以来年龄最大的患者。而近期,毓璜顶医院关节骨科接连成功治疗多位高龄患者,其中包括96岁的患者、93岁髋关节翻修的患者等,手术效果良好。

日前,97岁的栾女士在家中摔倒导致右侧股骨颈骨折,活动受限13天,在家人的带领下来到毓璜顶医院,找到关节外科主任王光达。经过一系列术前检查,王光达主任和他的团队发现老人身体状况较为复杂,不仅有新发多处脑梗,还伴有肺动脉高压、右侧椎动脉狭窄、心肺功能差、全身营养状况差等状况,给手术带来很大难度。

王光达主任称,对其进行详细的术前检查后,关节外科联合心血管内科、呼吸内科、麻醉科等多学科进行会诊,综合评估手术风险,并根据会诊意见及患者身体情况调整患者



王光达(右一)和他的团队讨论患者病情。(通讯员 供图)

的心肺功能、电解质平衡以及全身营养情况,充分准备过后,制定了一套详细而完备的手术方案。

“高龄患者椎管内麻醉操作难度非常高,对我们而言也是很困难的挑战。”考虑到全麻伤害较大,麻醉科主任医师姜爱华顶住压力,为老人选择了椎管内麻醉,并安排专人陪护,通过适当的镇静剂来调节老人的情绪。

充分准备过后,栾女士被推进手术室。这次手术方案最关键的地方就在于“快”,王光达主任告诉记者,手术完成的越快,可能出现意外的几率就越低。手术全程由王光达主任主刀,在多科室医护人员共同的配合下,仅用了25分钟就完成了股骨头置换手术。

由于手术完成顺利并进行了有效的后期护理,术后栾女

士并没有像其他高龄患者一样住到ICU病房,而是直接转到普通病房。通过后期对患者的各项生命体征及指标严密监测,补充电解质及蛋白,积极预防感染、下肢静脉血栓等可能出现的并发症,以及对患者早期功能锻炼及下地行走的指导,栾女士术后3天就能够下地行走,7天后她就顺利出院回家休养了。

据悉,近期烟台毓璜顶医院关节骨科近期先后接连治疗了多位高龄患者,其中包括96岁的患者、93岁髋关节翻修的患者,并顺利为其进行手术。王光达称,“是医生的职责使我们没有拒绝的资格,通过精心的术前评估与准备,术中各科室医护人员的密切配合,以及术后重症监护室的保障,才使我们有勇气去挑战医学禁区。”

## 烟台以后将发电子营业执照 今年10月底前实现

**本报8月14日讯**(记者 秦雪丽 通讯员 张俊杰 许坤) 近日,记者从市工商局了解到,下半年,将推进五项改革,不断提升商事登记便利化水平,推进“多证合一、一照一码”改革,推进全程电子化和电子营业执照改革。

要推进“多证合一、一照一码”改革。这项改革要求今年10月1日前实现。同时,深化部门信息共享和业务协同,完善信息共享交换平台建设,实现申请材料“一次提交、部门流转、一档管理”。

要推进全程电子化和电子营业执照改革。这项改革要求10月底前各级企业登记机关全部开通网上登记系统,实现网上登记与窗口登记并存,同时具备电子营业执照发放能力。

要推进企业名称登记改

革。这项改革要求10月底前全面放开省、市企业名称库。要按照省局即将出台的名称登记制度改革方案要求,结合烟台市实际,建立健全名称自主申报规则、禁限用字词库和比对系统,以及名称争议调处和纠错机制,简化名称审核流程,提高名称审核的标准化、规范化水平,最大限度地为投资创业者提供便利。

要推进简易注销登记改革。这项改革就是要在企业简易注销登记改革的基础上,做好个体工商户简易注销登记工作。

要推进市场主体住所(经营场所)登记改革。这项改革主要是针对“住改商”行为,取消住所(经营场所)提交证明材料的规定,改为在申报中承诺。

## 蓬莱阁统一安全标识 消除安全隐患

为进一步加强安全管理,夯实安全基础,提高防范和处置客运索道安全事故的能力。今年以来,蓬莱阁景区狠抓安全不放松,将安全生产标准化工作落实到相关部门和人员。同时,该景区积极开展内部标准

化培训工作,做到索道行业标准与景区实际情况的有机结合。逐一对照《客运索道企业安全生产标准化评定标准》,建立完善各类台账资料,统一了各种标识,消除了安全隐患。

(通讯员 孙兆林)

## 工商银行推出“梦想e卡”和“大e卡”

e卡特权多多、靓号有限,先到先得,快来申请

“工行e卡”是工行与中国联通联合推出的专属号卡产品,现阶段推出“梦想e卡”和“大e卡”两款套餐,其中梦想e卡,限时销售3个月。工行e卡特权多多、靓号有限,先到先得,快来申请吧。

名称	套餐内包含	套餐外及其他业务
梦想e卡 19元/月	2GB国内流量 (前6个月每月赠送100分钟国内语音) 工行指定APP专属流量免费 — 当月流量40GB封顶 —	国内流量10元/GB — 当月有效,自动续订 — 国内语音0.1元/分钟 短彩信0.1元/条 赠送来电显示 无漫游费
大e卡 89元/月	6GB国内流量 600分钟国内语音 工行指定APP专属流量免费 — 当月流量40GB封顶 —	

\*梦想e卡销售时间:7月18日-10月17日,共3个月

入网首月免月费、首充50送50、额外赠送通话……六大特权,超值优惠。赶紧带大家感受一下,这个羊毛值得薅。

1、免费体验特权。免费申请,激活当月免月费体验(超出后均按照套餐外资费收费)。2、首充优惠特权。首次充值50元及以上送50元话费。3、语音赠送特权。梦想e卡自激活当月起连续6个月,每月赠送100分钟国内语音。4、专享免费特权。工行指定的

融e行、融e购、融e联、工银e生活APP专属国内流量免费。5、优选靓号规则。大e卡用户可免费选择靓号,免除靓号月最低消费、靓号预存款(数量有限,先到先得)。6、流量放心用。工行e卡流量超出套餐外仅需10元/GB国内流量。

工行e卡申请流程。打开手机银行(融e行APP),选择首页“最爱”中的广告图片,即可进行申请,融e联、融e购、e生活也可同步申请。

